



## Ruski rešitelj za Galex

# Dilema delničarjev

*Ponujena cena za delnico je simbolna*

Za farmacevtsko družbo Galex iz Murske Sobotice se je našel ruski vlagatelj, ki je pripravljen prevzeti podjetje in njegove dolgove do bank in upnikov. V torek so namreč delničarji Galexa dobili ponudbo za odkup delnic s povabilom za podpisovanje namere o prodaji, ki naj bi potekalo danes med 12. in 16. uro. Ponudbo jim je poslala družba CNMT, center novih medicinskih tehnologij, d. o. o., iz Ljubljane. Ponudbena cena je en evro za celoten paket delnic posameznega delničarja. Družba CNMT je pripravljena prevzeti lastništvo skupaj z dolgom Galexa do bank in upnikov pod pogojem, da pridobi najmanj 75 odstotkov delnic plus eno delnico z glasovalno pravico. Galex dolguje bankam 9,5 milijona evrov in obresti ter 1,2 milijona evrov drugim upnikom v postopku prisilne poravnave. Največja posamična lastnika Galexa sta Pomurske lekarne, ki imajo nekaj manj kot 23-odstotni delež, in družba Pental z 20 odstotki, preostalo pa pripada fizičnim osebam oziroma malim delničarjem. Kako se bodo odločili o ponudbi, ki ničesar ne prinaša zdajšnjim lastnikom,

lahko pa pomeni rešitev za podjetje in je pomembna za upnike, **malj delničarji**, je težko napovedati, direktor Pomurskih lekarn Ivan Zajc pa je že napovedal, da bodo o ponudbi odločali na svetu zavođa prihodnji teden. Direktor Galexa Sašo Zidar je povedal, da so zelo intenzivno iskali strateškega partnerja oziroma kupca in da je prepričan, da so našli pravega. Družba CNMT je bila ustanovljena aprila lani z osnovnim kapitalom sedem tisoč 500 evrov, njen lastnik in direktor pa je Alexey Adreev iz Moskve. Prokuristka v tej družbi je Iva Živanović, ki je slovenski javnosti znana kot odvetnica nesojejnega vlagatelja, ruskega zdravnika Musa T. Abidova, v kompleks Rimski vrelec v Kotljah na Koroškem. Sašo Zidar je zagotovil, da kljub tej povezavi Musa T. Abidov ni investitor, ki bi izpeljal prevzem podjetja Galex. Kdo natanko je, pa v tem trenutku še ne more razkriti. Pomembno pa je, da se bodo s pomočjo novega lastnika, tako Zidar, Galexu odprli novi trgi in tudi izdelki, ki so jih poskusno že uspešno proizvedli.

**M. H.**